

КАРТИНГ – мой любимый вид спорта(спортивный репортаж)



Два года назад на Фонтанной площади я увидел мальчиков рядом с катом и с тех пор только и мечтал оказаться за рулем этого чуда.

И вот осенью прошлого года я стал заниматься в клубе «Картинг», который находится во Дворце детского (юношеского) творчества г. Пензы.

Наш клуб – одно из старейших и популярнейших направлений детского спортивно-технического творчества в нашем городе.

С самых первых занятий мы изучаем внутреннее строение автомобиля и правила дорожного движения.

И, конечно же, осуществилась моя заветная мечта – я теперь умею водить кат, хотя до мастерства членов команды мне еще далеко.

В нашем клубе занимается около 100 мальчиков. Ребята из клуба становятся призерами межрегионального и всероссийского уровней. Наши педагоги воспитали 1 Чемпиона России по автоспорту (Марочкин С.А.), целую команду мастеров спорта по автоспорту; на данный момент в детском объединении 12 спортсменов-перворазрядников.

Команда картингистов Дворца творчества является неоднократным Чемпионом Мордовии (в открытом Первенстве Республики Мордовия) и уже много раз подряд побеждают в ежегодном открытом городском зимнем Первенстве г. Пензы по картингу на стадионе Спартак.

Но главное, что занятия картингом полезны как для взрослых, так и для детей. Потому что здесь, как и в плавании, задействованы практически все мышцы тела, особенно спины. В результате вырабатывается правильная осанка, а, как известно, весьма часто ухудшение здоровья наступает из-за её несоблюдения.

Кроме того, спортивный картинг, как и любой другой спорт, дисциплинирует, учит преодолевать трудности, ставить перед собой цели и добиваться их.



Панькин Никита 5 «А»